Jaarverslag 2015 Geloof en Samenleving

Doelstelling

Geloof en Samenleving (G&S) wil de diaconale taken van de broederschap collectief gestalte geven en ondersteuning bieden aan de plaatselijke activiteiten en initiatieven. 

Bestuur
Het bestuur van G&S wordt door de Algemene vergadering benoemd en bestaat onder meer uit vertegenwoordigers van de vier Taakgroepen, die de verschillende werkterreinen van G&S bestrijken, te weten Binnenlands Diaconaat (BD), Duurzame Ontwikkeling (DuO), Vrede (TgV) en Europese Contacten (TEC). 

Het bestuur bestaat in 2015 uit: Arriën Kruyt (voorzitter), Martine Wassenaar (secretaris), Lex van Gorcum ( penningmeester), Fride Bonda (DuO), Alexander Overdiep (BD), Onno Oeseburg (TEC), Marieke Fernhout (TgV)  Ijda Blüm, Wietske Tinga en Tom Mikkers namens het Landelijk Bureau. Daaraan zijn toegevoegd als adviseurs: Michel Peters, die Tom Mikkers vervangt, en de  werkgroep ongedocumenteerden: Thijs Heering, Caspar Ebeling Koning en Dolf Eshuis.
Nieuwe structuur en naam
Omdat het met steeds minder mensen moeilijk is om 4 taakgroepen te bemensen met aparte besturen en bankrekeningen e.d  werd na een voorstel tot reorganisatie van G&S op de ALV van juni 2015, een werkgroep “reorganisatie G&S” gevormd.

Dat heeft er in geresulteerd dat op de Algemene vergadering van G&S op 8 december 2015 besloten werd: 
· De naam wordt: Geloof & Samenleving, Remonstrantse beweging voor maatschappelijke betrokkenheid
· de taakgroepen op te heffen en voortaan jaarlijks met 2 Thema’s aan de slag te gaan, waar om heen projectgroepen geformeerd worden. Voor 2016 zijn dat vluchtelingen en Klimaat. 
· Lopende financiële verplichtingen van de taakgroepen worden de komende jaren nagekomen, maar wel afgebouwd. Nieuwe aanvragen voor financiële steun worden beoordeeld of zij binnen de thema’s passen. Er zal ook nog maar een bankrekeningnummer gehanteerd gaan worden.

· Statuten moeten aangepast worden ter goedkeuring op de ALV in 2016

G&S heeft in het najaar ook een enquête uitgezet onder de predikanten om bekendheid te geven aan de reorganisatie, om ideeën voor de naam van G&S te inventariseren en vooral om te inventariseren wie de contactpersonen van diaconale commissie zijn en of die er ook zijn. In 2016 wordt er dan contact gelegd met deze contactpersonen.
Financiën

Elders in deze Handelingen treft u de jaarrekening van G&S aan. 
Aan de lezers van AdRem wordt jaarlijks gevraagd het werk van G&S geldelijk te steunen. Door de crisis staan de inkomsten onder druk maar G&S heeft in 2015 het bestedingsniveau gehandhaafd met een beroep op de in het verleden opgebouwde reserves. Ook voor 2016 wil het bestuur het bestedingsniveau handhaven. 
Collecterooster

Zoals gebruikelijk werd aan de gemeentes een rooster voor collectes 2016/2017 uitgebracht. Dit rooster wil slechts een handreiking zijn; de gemeentes zijn vrij in het bepalen van hun collectedoelen. 

Arriën Kruyt

